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ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________TURMA:___________

NOME:_______________________________________________________________ 

 

SUBTRAÇÃO 

 

1) Efetue e faça de acordo com o modelo: 

98-43 = 55 

98 é o minuendo 

43 é o subtraendo 

55 é o resto ou a diferença 

 

a) 67 – 24 = 

R. 67 é o minuendo 

 24 é o subtraendo 

 19 é a diferença 

 

b) 158 – 42 = 

R. 158 é o minuendo 

 42 é o subtraendo 

 116 é a diferença 

 

c) 279 – 125 = 

R. 279 é o minuendo 

 125 é o subtraendo 

 154 é a diferença 

 

d) 293 – 53 = 

R. 293 é o minuendo 

 53 é o subtraendo 

  240 é a diferença 
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2) Vamos revisar alguns passos da subtração? Responda: 

a) 75 – 6 = 69 

b) 94 – 58 = 36 

c) 3150 – 1694 = 1456 

d) 4200 – 2756 = 1444 

 

 

3) Ganho R$298,00 por mês. Meu irmão ganha R$168,00. Quanto ganho a mais 

que meu irmão? 

R. R$ 130,00.   

 

 

4) Uma florista tinha 520 rosas. Vendeu 2 centos de rosas brancas e meio cento 

de rosas vermelhas. Quantas rosas ainda tem pra vender? 

R. 270 rosas. 

 

 

5) Quanto falta pra eu pagar uma dívida de R$580,00, se eu já paguei R$390,00? 

R. R$190,00.  

 

 


